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P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi 18 iunie 2025 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului Local al Comunei 
Răducăneni la care participă 14 dintre cei 15 consilieri locali. Lipsește domnul consilier local Vlase 
Ioan.    

Domnul  Aruștei  Dumitru  –  președintele  de  şedinţă,  prezintă  ordinea  de  zi  stabilită  prin 
Dispoziția nr. 251/2025 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine 
de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:
1.  Rectificarea  bugetului  local  al  comunei  pentru  anul  2025,  precum și  pentru  modificarea 

Anexei 3 la Hotărârea nr. 12 din 27 martie 2025 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru 
adoptarea bugetului local pentru anul 2025, respectiv Planul investițiilor pentru anul 2025 în Comuna 
Răducăneni, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local.

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 
procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate. 

Se trece la ordinea de zi.
Se  prezintă  proiectul  de  hotărâre  cu  nr.  6590/RG/2025 al  primarului  comunei  prin  care  se 

propune  adoptarea  unei  hotărâri  privind rectificarea  bugetului  local  al  comunei  pentru  anul  2025, 
precum și pentru modificarea Anexei 3 la Hotărârea nr. 12 din 27 martie 2025 a Consiliului Local al  
Comunei Răducăneni pentru adoptarea bugetului local pentru anul 2025, respectiv Planul investițiilor 
pentru  anul  2025  în  Comuna  Răducăneni,  cu  finanțare  parțială  sau  integrală  de  la  bugetul  local.. 
Domnul  primar  explică  plenului  că în  vederea  achiziționării  serviciilor  de  verificare  tehnică  a 
proiectului  tehnic  de  execuție,  precum  și  servicii  de  consultanță  în  vederea  depunerii  cererii  de 
finanţare,  este  necesar  suplimentarea  cu  suma  de  110  mii  lei  finanțarea obiectivul  de  investiții 
„Construire sală de sport școlară și teren de sport multifuncțional în comuna Răducăneni, județul 
Iași”.    

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot 
deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 41.

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, preşedintele 
de şedinţă declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ  
                           Consilier local 

                       Dumitru ARUȘTEI

                                                                                                                                      Contrasemnează 
                                                                                                                                                                 Secretar general

                                                                                                                                                     Cătălin-Rivelino BUMBARU 
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